

В группах 32 ТОР-9-4 и 3 МТРО-9-1 классный Амиралиев И.Д. провел классный час на тему: «9 февраля — День гражданской авиации России».

Классный час был проведен с целью познакомить студентов с историей и значением гражданской авиации в России; развить интерес к профессиям, связанным с авиацией; воспитать уважение к труду авиаторов.

Идрис Джамалутдинович рассказал о важности Дня гражданской авиации и его значении для нашей страны. Студенты узнали, что гражданская авиация в России начала развиваться с 1923 года, когда был осуществлен первый пассажирский рейс по маршруту Москва — Нижний Новгород. Обсуждались ключевые этапы развития авиации и её роль в современном обществе. Преподаватель представил различные профессии в авиационной сфере, такие как пилоты, бортпроводники, инженеры и диспетчеры.

В завершение классного часа студенты обсудили, почему авиация важна для нашей страны и какие профессии в этой области им кажутся наиболее интересными. Преподаватель подчеркнул необходимость уважения к труду авиаторов и важность стремления к новым высотам в своих начинаниях.

Студенты активно участвовали в обсуждении, задавали вопросы и делились своими мыслями. Мероприятие прошло в теплой и дружелюбной атмосфере. Классный час способствовал формированию у студентов интереса к авиации и пониманию её значения для общества.

